

Referat FAU 28/3

Fravær: Kjetil Gjerdevik

Saker:

1. Elevkveld: Godt i rute til gjennomføring.
Spøkelsestunnel – burde det blitt organisert puljevis?
En vakt nede ved døren og en på toppen av trappen som sorterer ungene for å sikre riktig nivå.
Da vil køen være oppe og det vil bli litt mindre lyd i tunnelen.
2. Kiosk – alternative plasseringer grunnet lange køer.
Kan forsøke med kiosken i gymsalen – bedre plass til kiosken og får spredt ungene litt mer
3. April- finne nye representanter til FAU.
4. 17.Mai – er på jakt etter sponsorpremier. Gi beskjed dersom det er noen som har bidrag eller tips til noen som gjerne kan bidra med premier. Dette til loddsalg. Frist er torsdag 31/3.
Det tas kontakt med foreldrekontaktene for å sikre at det er nok foreldre til å delta både i tog og leker.
5. Klatrevegg – har blitt lagt inn i totalprosjektet til arkitekt for å se om det er en mulig løsning.
Venter på mer informasjon.
6. FAU er bekymret for uro på enkelte trinn. FAU ønsker en redegjørelse fra rektor på neste FAU møte med informasjon om status og tiltak.